



Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

Szeretettel köszöntök minden cserkészt, családot az új munkaévben!

Szeptember 22-én, most vasárnap reggel 9 órakor évkezdő csapatmisét tartunk. A mise után egy rövid játék lesz, illetve aki még nem kapta meg a csapatpulcsiját, az itt tudja megkapni. Más programot nem tervezünk. Szeretettel hívjuk a családokat is a misére, utána a játék megvárható. Természetesen mindenkit egyenruhában várunk!

Most ősszel egy új lány és egy új fiú őröt szeretnénk indítani, mindkettőt kicsiknek, elsősorban 1-3. osztályosoknak. Ugyanakkor szeretnénk a balatonfüredi Mosómedve kiscserkész-lány őröt megerősíteni. Ezekben szeretnénk segítséget kérni mindenkitől. Természetesen van lehetőség még a többi őrünkhöz is kapcsolódni, de a három megnevezett őr most stratégiai fontosságú.

Elkészült a csapat és a nemesvámosi plébánia közös eseménynaptára, mely már [letölthető](#) a honlapról. Ez a jelenlegi változat, a legfőbb programok általában már nem változnak. Ugyanakkor a csapatnaptárra [ezzel a linkkel](#) fel le iratkozni. A plébánia naptárára [ezzel a linkkel](#) lehet feliratkozni. Ezek -változás esetén- nyilván azonnal frissülnek. A csapathonlap eseménynaptár menüjében: <https://cscscs.hu/esemenynaptar.htm> szintén azonnal frissülő naptár található.

Jelentős eltérés az idei évben, hogy a háromkirálynapot 2025. január 5-én, vasárnap fogjuk tartani, a próba pedig előtte, szombaton lesz! Kérem, hogy ezzel mindenki számoljon, ez a téli szünet utolsó hétvégéje lesz, számítunk minden csapattagra, ez az év során az egyik legfontosabb ünnepünk!

Kérem a családokat és a cserkészeket, hogy az eseménynaptár szerinti programok legyenek beírva a saját naptárba és **csak halaszthatatlan esetben hiányozzon valaki!**

A tagdíj összege a kiskorúak számára nem változik. A szövetségi tagdíj sajnos jelentősen emelkedik, ezt megpróbáljuk kigazdálkodni az idei évben. Azoktól a csapattagoktól, akik felnőtt tagjai a szövetségnek, a csapattagdíjon felül 4000 Ft éves kiegészítést kérünk.

A tagdíjfizetés módja, ütemezése sem változik. Kérem, hogy október 4-ig legalább 15.000 Ft-ot, december 15-ig pedig az egész évnvi tagdíjat mindenki fizesse be. Ha a családból többen fizetnek, akkor számukra egy-egy hónap csúszással kérjük befizetni az összegeket. A csapattagdíjat alapvetően készpénzben szedjük. A csapattagdíj kiváltható alapítványi befizetéssel is. Aki legalább a csapattagdíj mértékének megfelelő adományt fizet az Alapítvány számára, az ezzel teljesítette a csapat felé is kötelezettségét. A Tündöklő Csillag Alapítvány számlaszáma 10918001-00000069-04720019. Amennyiben csapattagdíjat kiváltó adományt utal valaki, úgy a közlemény rovatot az alábbiak szerint kell kitölteni: XY adománya, ahol az XY a cserkész vagy cserkészek neve. Az alapítványra „tagdíj” elnevezéssel szabályosan nem utalható adomány!

A csapatban némi szervezeti változás történt az alábbiak szerint:

Csapatparancsnok-helyettesek: Csizmadia Petra, Patkó Boglárka és Patkó Botond segédtsztek nevelési feladattal megbízott helyettesek, Ferencz András segédtsztt pedig logisztikai ügyekkel megbízott helyettes.

A rajok, korosztályok őrök pedig így alakulnak:

Androméda kiscserkészraj – rajparancsnok Csizmadia Petra csst.
(csizmadia.petra@gmail.com +36702752616)

Mosómedve, Párduc, Vadmacska és Vipera őrs, valamint a két újonnan alakuló őrs is itt lesz.

Vezércsillag cserkészraj – rajparancsnok Patkó Boglárka csst.
(patkobogi02@gmail.com +36303339962)

Koala, Kaméleon, Hód és Méhecske őrs

Meteor kószaraj – rajparancsnok Patkó Botond csst. (patkobotond@gmail.com
+36303620358)

Bivaly, Katica, Kecske, Panda és Takin őrs

Vándor korosztály vezetője: Csizmadia Péter csst. (petercsizmadia70@gmail.com
+36702638548)

Örömmel várom a találkozásainkat!

Nemesvámos, 2024. szeptember 17.

Jó munkát!



Gere Dávid Márk
Gere Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok